
 

 

Protokoll årsmöte 2020  
Friskis&Svettis Mälaröarna 

Söndag 22 mars, kl. 11.15 i Ekebyhovsskolans gympasal 

 

1. Öppnande av årsmötet 
Ordförande Katta Axelsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 

 
2. Fastställande av röstlängd  

Röstlängden fastställdes till 14 antal röstberättigade medlemmar i salen + 3 röstberättigande 
medlemmar via länk 

 
3. Val av ordförande och sekreterare  

Till mötets ordförande väljs Jonas Thorstensson och till sekreterare väljs Joachim Lund. 
 
4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som liksom ordförande ska justera 

protokollet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare väljs Kirsti Elo och Katarina Karnefors 

 
5. Fråga om årsmötet är utlyst enligt stadgarna 

Mötet anser att årsmötet är utlyst enligt stadgarna. 
 
6. Fastställande av dagordning och procedurregler 

Dagordningen fastställdes. Vid detta möte deltagare via länk som kommunicerar via chatt 
 
7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 

Föregående protokoll gås igenom. 
 
8. Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt 

resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret 
Dokumenten gås igenom och presenteras. 

 
9. Revisorernas berättelse 

Ordförande Jonas läser upp revisorernas berättelse. 
 

10. Fastställande av resultat- och balansräkning 
Resultat- och balansräkningen fastställes. 
 

11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet från årsmötet. 
 

12. Fastställande av medlemsavgifter 
Medlemsavgiften på 100 kr/kalenderår är oförändrad. 

13. Behandling av och beslut om propositioner 
Inga propositioner har lagts fram av styrelsen. 

 
14. Behandling av och beslut om motioner 

• Motionspass för ungdomar: Avslås pga begränsad kapacitet i föreningen 



 

 

• Alternativ till hopplösa pass: Avslås pga riktlinjer från F&S för passens upplägg. 
Träningsgruppen skall se över möjligheten till individuell anpassning.  

 
15. Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår 

Verksamhetsplan och budget presenteras. 
 

16. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen 
Inget arvode utgår till revisorer och/eller styrelse. 

 
17. Beslut om antal ordinarie ledamöter respektive suppleanter i styrelsen 

Inga ändringar 
 

18. Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett år 
Till ordförande på ett år väljs Hanna Bata 

 
19. Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt eventuella 

suppleanter för en tid av ett år, med för suppleanterna fastställd turordning 
Till ledamöter (på två år) väljs:  
Jonas Thorstensson, Katarina Karnefors, Joachim Lund 
 
(Ledamöter med ett år kvar är Victoria Gårder, Stellan Sardal, Elisabeth Danefjäll). 
 

20. Val av revisorer och revisorssuppleanter alternativt revisionsbolag för en tid av ett 
år 
Till revisor väljs Jessica Ögren och till revisorssuppleant Cathrin Öhrn. 

 
21. Fastställande av valberedningens arbetsordning 

Arbetsordningen presenterades övergripande och godkändes 
 

22. Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska väljas till 
sammankallande 
Till valberedningen väljs Katarina Axelsson (sammankallande), Jennie Lindberg , Barbro 
Arlinger 

 
23. Övriga frågor 

Inga övriga frågor. 
 

24. Avslutande av årsmötet 
Mötet avslutas och vi avtackar avgående ledamöter, valberedare och ordförande. 
 
 
 
 
    
Jonas Thorstensson, ordförande 
 

 
 
    
Kirsti Elo, justerare   Katarina Karnefors, justerare 


